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ÚJRA ÉLET KÖLTÖZIK 
AZ „ÁRPÁD SULIBA”
Az Újpest Önkormányzata által teljesen felújított 
épület a jövőben is oktatási célokat fog szolgálni. 

5. oldal

ÖTLETES JELMEZEK A JÉGPÁLYÁN
A hagyományokhoz hűen január 13-án ismét 
korcsolyás jelmezversenyt rendeztek az Újpesti 
Jégpályán.     7. oldal

9. oldal

„A zene az kell”
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ÚJPESTI NAPLÓÚJPESTI NAPLÓ
ÚJPEST ÖNKORMÁNYZATÁNAK HIVATALOS LAPJA • WWW.UJPEST.HU

 VISSZAVONULT AZ OLIMPIAI BAJNOK
Amint azt az ÚKTV korábbi adásában már jelezte DOMBI RUDOLF, nagy változást hoz 

az életében a 2018-as esztendő. Akkor még nem árulta el, hogy milyen meglepetéssel rukkol elő, 
de a beszélgetés alatt érezni lehetett, hogy nagy bejelentésre készül.  13. oldal  

Idén is folytatódik a MÁV Szimfonikus Zenekar ifjúsági hangversenysorozata.

ÚJPESTI ÖSSZEFOGÁS 
Az Újpesti Cseriti segítségével 2017-ben is si-
került egy kicsit könnyebbé tennünk számos 
gyermek és családja életét.  5. oldal
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K Ö Z T É R

„Mi, újpestiek képesek 
vagyunk nagy dolgokra”
Idén is újévi fogadást tartottak a 
Polgár Centrumban január 11-én. 
Az ünnepség Wintermantel Zsolt 
köszöntőjével kezdődött.

A polgármester beszédében „csak” a legna-
gyobb eredményeket említette meg az elmúlt 
hét évből. Például a szakrendelő teljes felújítá-
sát, az orvosi berendezések cseréjével együtt, 
kiemelte, hogy önerőből lett saját uszodánk, az 
összes háziorvosi rendelőt felújította a város, 
egy vadonatúj rendelő épült, végre sor került 
a Görgey Artúr út felújítására is. Hangsúlyozta, 
az elmúlt két esztendő két nagyon jelentős, ki-
emelkedő győzelmet hozott. „A tavalyi évben 
ért célegyenesbe az új piac, az új vásárcsar-
nok építése. A Szent István tér teljes megújí-
tása a legnagyobb újpesti fejlesztés az elmúlt 
évtizedekben. A tervezés sok éve kezdődött, 
de a múlt évben nőtt ki napról napra a földből 
az új vásárcsarnok épülete. A másik győzelem, 
amit a múlt évben értünk el, hogy 6 milliárd 
forintos támogatást ítélt meg a kormányzat az 
UTE számára. Újpest sosem részesült még ek-
kora célzott állami támogatásban.”

A LEGEK KORSZAKA, A LEGEK VÁROSA 
„Mindezek a győzelmek tehát azt jelentik, azt a 
tanulságot kell levonnunk belőlük, hogy mi, új-
pestiek képesek vagyunk nagy dolgokra vállal-
kozni, és együtt célba érni és győzni. Idén és a 
következő években is szükség lesz arra, hogy 
higgyünk magunkban, mert nagy dolgokra vál-
lalkozunk. (…) A XXI. században a kulturális 
élet is az élménypiac része, ott kell a résztve-
vőknek helytállni. Újpest ezen a területen sem 
maradhat le. Fel akarunk kerülni a minőségi 
kulturális élet, ha tetszik, az élménypiac tér-
képére. Újpest ebben is tartozzon a legjobbak 
közé. Ezért épül meg az új vásárcsarnok te-
tején az új rendezvényközpont.(…) A meg-
újulás nem csak az új épületet jelenti, hanem 
az egész tér új külsőt kap. Az új vásárcsarnok 

megnyitása után a téren még legalább egy 
évig építkezés lesz, ezért csak fokozatosan 
indul majd be az új működés. Minden hó-
napban lesz olyan rendezvény, amely komoly 
fi gyelmet érdemel majd, emeli Újpest rangját. 
(…) Ezért olyan embereket kerestünk erre a 
feladatra, akik nagypályán bizonyították már, 
hogy nem kifogást keresnek, hanem megol-
dást, akik megmutatták, hogy értik a mai idők 
nyelvét, rendelkeznek kellő felkészültséggel, 
ambícióval, tapasztalattal, s nem utolsósor-
ban megfelelő kapcsolatokkal a kulturális élet, 
szórakoztatóipar és a média világában. És ter-
mészetesen az is fontos szempont volt, hogy 
azokat az európai, nemzeti, polgári és keresz-
tény kulturális értékeket képviseljék, amelyek 
mi is magunkénak vallunk, és meg akarunk 
őrizni az utánunk jövő nemzedékeknek.”

Wintermantel Zsolt bemutatta Istenes 
Lászlót, annak a csapatnak a vezetőjét, akik 
munkájukkal „felrajzolják” majd városunkat az 
élménypiac térképére. 

ELISMERÉS A LEGJOBBAKNAK
A polgármester köszöntője után Janza Kata, 
EMeRTon-díjas magyar színésznő, musical-
énekes műsora következett, majd az UTE 
Baráti Kör által alapított díjakat adták át. Az 
elismeréseket azok a fi atal sportolók vehették 
át, akik tehetségesek, kimagasló edzésláto-
gatottsággal rendelkeznek, eredményesek és 
legalább két éve sportolnak az UTE színeiben. 
A díjakat Tóth András, az UTE Baráti Kör elnöke 
és dr. Somos András, az UTE és a Baráti Kör 
elnökségi tagja, Újpest díszpolgára adták át. 

A díjátadó után dr. Somos András szólt a 
közönséghez. Beszédében kiemelte, hisz az 
újpestiek összetartó közösségében, bízik a ve-
zetésben, és büszke mindarra, amit városunk 
az elmúlt években elért. 

Az este közös koccintással és fogadással 
zárult.  D. V.

Újévi fogadalom
„Én ugyanazt fogadom meg, mint tavaly. 
Csak most már nem 10 kilótól, hanem 
15-től szeretnék megszabadulni.” Va-
lahogy így szól az egyik legrosszabb 
vicc, amit az elmúlt években hallottam. 
Bosszantó, mert a legtöbb esetben tényleg így van. Ki vé-
konyabb, ki elszántabb, ki aktívabb (és még sorolhatnám) 
szeretne lenni az új évben. December 31-ére pedig jófor-
mán csak az elhatározás marad: „na, majd holnaptól.” 

Minket, újpestieket azonban büszkeséggel tölthet el, 
hogy ha egyéni fogadalmaink nem is mindig sikerülnek 
maradéktalanul, közös céljainkat egytől egyig elérjük. 
2017-ben sem volt olyan terv, amit ne tudtunk volna meg-
valósítani. Csupán pár kulcsfogalom: új piac, új rendelő, 
„legsportosabb város”, multifunkcionális sportcsarnok, Új-
pesti Cseriti, Upstyle, telt házas rendezvények. 

„Mindezek a győzelmek tehát azt jelentik, azt a tanul-
ságot kell levonnunk belőlük, hogy mi, újpestiek képesek 
vagyunk nagy dolgokra vállalkozni, és együtt célba érni és 
győzni. Idén és a következő években is szükség lesz arra, 
hogy higgyünk magunkban, mert nagy dolgokra vállalko-
zunk” – mondta az újévi fogadáson tartott köszöntőjében 
Wintermantel Zsolt. (2. oldal)

Számos egészségügyi és oktatási intézményünk is meg-
újult 2017-ben. Újpest Önkormányzata úgy döntött, kezébe 
veszi a korábbi Árpád Fejedelem Általános Iskola épületé-
nek sorsát. Teljes körű felújítás után hamarosan újra élet 
költözik az intézménybe. (5. oldal) 

A tavalyi eseménydús év volt az Újpesti Cseriti történe-
tében is. Városunk jótékonysági szervezetén keresztül szá-
mos gyermek és családja életét sikerült egy kicsit könnyeb-
bé tennünk. (5. oldal) 

2018 is legyen az összefogás, a kitartás és a közös ered-
mények éve.  D. V.

BOLDOG ÚJ ÉVET,

ÚJPEST! 
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I N T E R J Ú

– Ez volt a nyolcadik karácsonya és szilvesz-
tere Újpest polgármestereként. Ha nyolc évvel 
ezelőtt előretekintett volna, akkor vajon elége-
detten nézne körbe Újpesten?

– Ezen még nem gondolkodtam, de aki 
ismer engem, az tudja, hogy sosem vagyok 
elégedett. Mindig van egy lista a fejemben, 
hogy mi az, amit még jobban lehetne csi-
nálni. 

– Egy polgármesteri bakancslista?
– Inkább újpesti bakancslista. Mert ez nem 

egy személyről, nem a polgármesterről szól. 
Nyilván a képviselőtestület mellett polgár-
mestert választanak az újpestiek, és kell is 
egy vezető a csapat élére, de azért ez egy 
nagyon komoly közös munka. És most nem 
csak a kollégáimra gondolok, hanem az új-
pestiekre általában, mert olyanná kell tenni 
a városunkat, amilyenné mindannyian sze-
retnénk. De nem akarom kikerülni a kér-
dést: azt gondolom, hogy nagyon szép 
eredménylistát tudunk felmutatni. Ha 
Újpestet összehasonlítanánk hasonló 
nagyságú, adottságú kerületekkel és 
városokkal az iskola-felújítások, a köz-
terek megújítása, a létesítményfejlesz-
tések, vagy az új sportpályák terén, akkor 
nem kellene szégyenkeznünk. Sőt, ha lenne 

téneti munka, az emlékek és az értékek meg-
őrzése folyik a városban. A kulturális élet is 
elég színvonalas, de ezen a téren szeretnénk 
egy nagy szinttel feljebb lépni. Nagyot válto-
zott a világ, megnőttek az elvárások, igények. 
Tavasszal próbaüzemben megnyílik egy új 
kulturális- és rendezvényközpont az új vásár-
csarnok tetején, amely alkalmas arra, hogy 
nagyobb szabású produkciók jelenhessenek 
meg Újpesten. Pezsgő és minőségi kulturális 
teret szeretnénk, amit magukénak éreznek 
az újpestiek, és ahol olyan rendezvények, 
események vannak, melyekről Újpesten túl is 
beszélnek az emberek. 

– A 2017-es évet meghatározta az új Piac 
építése?

– Igen, meghatározta, de azért egy ilyen be-
ruházás a tervezéstől az átadásig évekig eltart, 
nem zárható le a naptári év végével. Ott van az 
UTE Szilágyi úti sportkomplexuma is, amely-
nek fejlesztési támogatásáról a kormányha-
tározat már megszületett, az előkészületi és 
bontási munkálatok zajlanak, a multifunkcio-
nális sportcsarnok váza már áll, de többéves 
folyamat, mire a teljes komplexum megépül. 
De említhetném azt is, hogy tavaly kezdődött 
a Bajza utcai iskola tornatermének építése, és 
most szerkezetkészen áll a suli udvarán. Na-
gyon sok olyan dolog történt vagy kezdődött 
2017-ben, aminek az eredménye idén vagy 
2019-ben fog kiteljesedni.

– Máshogy végzi most a munkáját, mint a 
kezdetekkor? Könnyebb nyolc éves polgár-
mesteri tapasztalattal a birtokában várost ve-
zetni?

– Mindenféleképpen igen, hiszen nincsen 
polgármesterképző iskola, ezt nem lehet 
könyvből megtanulni. Viszont nagyon fi gyelek 
arra, és a kollégáimat is erre bíztatom, hogy 
a munkánk ne váljon rutinszerűvé, felületessé. 
Mert könnyen bele lehet esni abba a hibába, 
hogyha már háromszor megcsináltunk vala-
mit, akkor negyedszerre már biztosan simán, 
rutinból menni fog. Fontos a tapasztalat, és 
most nyilván sokkal hamarabb átlátok egy-
egy problémás helyzetet, mint 2010-ben, de 
minden eset specifi kus, mindenre külön oda 
kell fi gyelni.

– Van-e valami kívánsága az új évre?
– Azt kívánom mindannyiunknak, hogy bé-

kében és boldogságban éljük túl a választási 
kampányt, és hozzunk bölcs döntést az or-
szággyűlési választásokon. És hogy építsük 
tovább együtt Újpestet. De főleg békét, nyu-
galmat és egészséget kívánok mindenkinek.

 J. M.

 
Újpesti bakancslista
Miből áll a polgármester bakancslistája, hol állna a hasonló adottságú 
városok rangsorában Újpest, segít-e a tapasztalat a városvezetésben, 
és van-e kívánsága 2018-ra? Újévi beszélgetés Wintermantel Zsolttal.  

„A kitűzött célok 
tekintetében elégedett 
vagyok, de az én listám 
sokkal bővebb annál, 
mint amit mostanáig 

el tudtunk érni.

egy ilyen rangsor, akkor mi nagyon az elején 
lennénk. De ettől függetlenül én mindig többet 
és jobbat szeretnék. Vagyis a kitűzött célok te-
kintetében elégedett vagyok, de az én listám 
sokkal bővebb annál, mint amit mostanáig el 
tudtunk érni.

– Sokszor hangsúlyozza az összefogás fon-
tosságát Újpesten. Hogy áll ez az összefogás a 
város vezetése és az újpesti vállalkozók, értel-
miségiek, lokálpatrióta polgárok között?

– A lokálpatriotizmus létezik az újpesti cé-
gek, társadalmi szervezetek között, de van 
hova fejlődni ezen a téren is. Létrehoztunk 
egy újpesti gazdasági klubot, amely nagyobb 
lendülettel indult el, mint ahogy most halad. 
Ha számvetést készítenénk, akkor ez nem az 
erősen pozitív oldalon lenne, és ebben nekem 

is van személyes felelősségem. Azt gon-
doltam, hogy elég ezt beindítani, ösz-

szekapcsolni az itteni vállalkozókat, 
és utána működik magától. Vagyis 
hogy az újpesti cégek egymástól 
rendelnek munkákat, szolgáltatá-
sokat, termékeket. Hellyel-közzel ez 

működik is, de azért a piac mindig 
erősebb, mint a lokálpatriotizmus. 

Szóval ezen van még javítanivaló. Arra 
viszont büszkék lehetünk, ahogy a helytör-

A tervezés sok 
éve kezdődött, 
de a múlt évben 
nőtt ki napról 
napra a földből 
az új vásárcsar-
nok épülete. 
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nagy ünnepi étkezések után szinte mindenki visszafogja 
magát és kevesebbet eszik. Nem is baj, ha hagyjuk szerve-
zetünket megpihenni, azonban nem szabad átesni a ló túlol-

dalára. Sokan vannak, akik ilyenkor drasztikus diétával és hirtelen nagy 
mozgással szeretnék ledobni azt a pár kilót, ami ünnepekkor felszaladt. 
Ez korántsem a legjobb módszer, és negatív egészségügyi hatásokkal 
is járhat. Szerencsére Újpesten rengeteg sportolási lehetőség áll ren-
delkezésünkre, ahol szakértő segítségével, biztonságban mozoghatunk.

ALAKFORMÁLÓ TORNA
Idén is lehetőségük van kondicionáló tornára jelentkezni. A foglalkozá-
son Kárpáti Szilvia oktató szeretettel várja a régi és az új vendégeit az 
Ady Endre Művelődési Házban. 

HATHA JÓGA
Nem csak testi, hanem igazi lelki feltöltődés minden korosztálynak a 
Lóverseny Téri Közösségi Házban. A jóga csökkenti a stresszt, javítja a 
testtartást, a koncentrációt, erősíti az izmokat, zsírégető és fogyasztó 
hatású, javítja a vér- és nyirokkeringést, méregtelenít.

TÁRSASTÁNC 
A Cit-Car TSE az új évben is szeretettel várja a 
táncolni vágyó felnőtteket 18-tól egészen 99 
éves korig. A képzés célja, hogy a vendégek 
elsajátítsák a használható, magabiztos tánctu-
dást. A foglalkozást Kozmáné Vantora Beatrix 

tánccsoportedző vezeti a Lóverseny Téri Közösségi Házban. 

SZENIOR TORNA
2018-ban is a legfontosabb cél a friss közér-
zet, a jókedv és a vitalitás megőrzése. Ebben 
segít a Várszegi Béla vezette szenior torna, 
szintén Káposztásmegyeren, a Lóverseny Téri 
Közösségi Házban. 

AIKIDO-OKTATÁS
Az aikido egy különleges japán harcművészet, 
amely a művészetek ősi hagyományait ötvözi 
az ember testi-szellemi fejlődését célzó békés 
gondolatiságával. A SeishokanAikido Egyesü-
let több mint 10 éves gyakorlattal rendelkezik 
az aikido-oktatás terén. A képzésen minden 

érdeklődőnek lehetőséget biztosítanak az aikido különleges világával 
való megismerkedésre. A foglalkozást Bajusz Péter Zsolt négydanos 
és Bajusz Tibor háromdanos mesterek vezetik. A tagfelvétel folyama-
tos. Jelentkezés és információ telefonon, vagy személyesen az oktatás 
helyszínén, a Lóverseny Téri Közösségi Házban. 

MERIDIÁNTORNA
A meridián speciális torna, könnyen elsajá-
títható és egyszerű, ugyanakkor segítségével 
helyreállíthatjuk az egészségünket. A tornát 
Busi Gáborné vezeti, a részvétel díjtalan, a tor-
nára váltócipőt kell hozni. Helyszín: Lóverseny 

Téri Közösségi Ház 

ZUMBA
A zumba egy vérpezsdítő, minden testrészt 
megmozgató, forró latin ritmusokkal, széles körű 
világtáncokkal tarkított fi tneszprogram. Fő moz-
gatórugója a latin-amerikai táncok, mint a salsa, 
cumbia, merengue, szamba, cha-cha-cha, 

reggaeton. A foglalkozás gyakorlatai egyszerűek és könnyen követhetőek, 
minden korosztálytól, nemtől és alkati adottságoktól függetlenül ajánlott. A 
képzést Juhász András vezeti, szintén a Lóverseny Téri Közösségi Házban. 

STARLIGHT DANCE COMPANY 
– SDC: STREET DANCECARDIO
Disco és hiphop stílusú, táncos alakformáló és 
zsírégető óratípus.A foglalkozáshoz csatlakoz-
ni folyamatosan lehet, a képzésre mindenkit 
várnak, aki formálódni, esetleg fogyni, táncolni, 

mozogni, bulizni szeretne. A foglalkozást Szabóné Lepuschan Bianka 
vezeti a Lóverseny Téri Közösségi Házban.  M. G.

Az órákkal kapcsolatos bővebb információkat 
az ujkk.hu oldalon találják. 

Idén is sportosan 
Remélhetőleg mindenki pihent egy nagyot, feltöltő-
dött szerettei körében, és megette a maga halászlé és 
bejgli adagját. Az ünnepek végeztével azonban való-
színű, hogy a mérleg többet mutat, mint szeretnénk, 
ezért ideje belekezdeni a felesleges kilók elleni harcba. 

A



Újpesti összefogás 
a gyermekekért   
2017 is mozgalmas év volt az Újpesti Cseriti életében. Az önkormány-
zat jótékonysági szervezetének segítségével sikerült egy kicsit köny-
nyebbé tennünk számos gyermek és családja életét.

Tavaly tavasszal az Optima Forma Kft. 30 gyereket hívott el a Fővárosi Állatkertbe, nyáron pe-
dig, mint minden évben, 500 gyerek fagyizhatott ingyen az Andretti Fagyizó és Pizzéria jóvoltából. 

A Cseriti kupakgyűjtési akciójának támogatottja az elmúlt évben a hatéves Bendegúz volt, aki 
autistaként rendszeres fejlesztést igényel. A speciális foglalkozásokra és a szükséges segéd-
eszközökre a kisfi út egyedül nevelő édesanya nehezen tudja előteremteni a pénzt, ezért nagy 
segítség számukra a kupak leadásából befolyó 500.000 forint. 

Már hagyomány, hogy a Cseriti kitelepül a Karácsonyi Vásárra, ezzel is felhívva a fi gyelmet a 
jótékonyság fontosságára. Az Adományozó Házban többek közt a Károlyi István Általános Iskola 
és Gimnázium diákjai, valamint az UTE Jégkorong Szakosztályának sportolói is segítették önkén-
tesként a szervezet munkáját. Az adományozók ismert emberek kedvenc karácsonyi receptjeit is 
hazavihették, sőt egy óriási adventi kalendárium is várta az adakozni vágyókat, amelyben újpesti 
cégek, valamint énekesek, zenekarok felajánlásaiból összeállított ajándékok lapultak.

A sport és a jótékonyság összefonódásából szívmelengető kezdeményezések születnek, ezek 
eredményeképp a decemberben hagyományosan megrendezett jótékonysági mikulás futás be-
vételét Bendegúznak ajánlotta a két szervező egyesület, a Közös Sport Egyesület és a Káposztási 
Családok Egyesülete. Karácsony előtt több száz plüssfi gurát gyűjtött a Cseriti számára az UTE 
Jégkorong Szakosztálya és az UTE Volley Ultras is. 

December 18-án, a Polgár Centrumban százhúsz gyermek karácsonyi kívánsága teljesülhe-
tett a támogatók adományainak köszönhetően. Autó, társasjáték, könyv, plüssjáték és hasonló 
jóságok várták leendő gazdáikat a fa alatt, a Szentestét megelőzően pedig a Központ Bisztró és 
a Calevera Étterem is vendégül látott 20-20 gyereket.

Újpest Önkormányzatának jótékonysági szervezete szívből köszöni a segítséget, és továbbra is köszönettel fogad 
banki átutalással történő (számlaszám: 12010422–00208592–04500005) pénzadományokat, amellyel az Új-
pesti Cseriti a rászoruló gyermekek felkarolását szolgáló szabadidős és kulturális programokat segítheti! 

A gyermekek nevében hálásan köszönjük a támogatást minden kedves Adományo-
zónknak. Támogatóink: OTP Bank Babér utcai fi ókja, Optima Forma Kft., IV. Kerületi 
Rendrőkapitányság, UTE Volley Ultras, Kormorán együttes, Ti&Mi Szépségstúdió, Központ 
Bisztró, Calavera Mexikói Étterem, Ujvári Zoltán Szilveszter ZOLA, Újpesti Vagyonkezelő Zrt., 

Újpesti Városgondnokság, Újpesti Kulturális Központ, Tarzan Park, Halassy Olivér Városi Uszoda, Újpesti Piac és ke-
reskedői, Intim Torna Illegál zenekar, Janicsák Veca énekesnő, Fésűs Nelly színésznő, Ancsin János jégkorongozó, 
Kozák Danuta olimpiai bajnok kajakozó, Kapás Boglárka olimpiai bronzérmes úszó, Lucz Dóra Európa-bajnok ka-
jakozó, Németh Zsanett U23-as Európa bajnok birkózó, Péni István ifjúsági olimpiai bajnok sportlövő, KFT zenekar, 
Vastag Csaba énekes, Köllő Babett színésznő, Szabados Ágnes műsorvezető, Margaret Island zenekar, UPSTYLE, 
Újpest Márkabolt, Tallér Edina írónő, Black Time New Pest Tánciskola, Madi Kft., G Kisnyomda Bt., Nádor Rend-
szerház Kft., Diagnosticum Zrt., Inter Tan-Ker Zrt., UTE, Creals.com Kft., Stohl Luca, VP MED Egészségcentrum, 
Káposztási Családok Egyesülete, Közös Sport Egyesület, Andretti Fagyizó és Pizzéria  ÚJPESTI CSERITI
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Újra élet 
költözik 
az Árpád 
suliba
Az épületben működő Árpád Fejedelem Általános 
Iskolát még 2006-ban szüntette meg az akkori ön-
kormányzat és a helyén egy magániskola műkö-
dött. Az idők folyamán lelakták az épületet, ezért 
a városvezetés úgy döntött, ismét kezébe veszi az 
iskola sorsát. 

– Felmondtuk az alapítvánnyal kötött megállapodást és rendbe 
hoztuk az épületet – mondta dr. Molnár Szabolcs alpolgármester. – Az 
elmúlt időszakban az energetikai felújítás, a hőszigetelés és a nyí-
lászárók cseréje is megtörtént. A megújult épület a jövőben is – az 
eredeti funkciónak megfelelően – oktatási feladatokat fog szolgálni. 
Egyik részébe a jelenleg még Káposztásmegyeren működő Waldorf 
Általános Iskola és Óvoda költözik majd, a másik részt illetően pedig a 
Károli Gáspár Református Egyetem Tanítóképző Karával tárgyalunk. A 
tanító-, illetve óvónőképzést szeretnénk a felújított épületbe költöztetni. 

Az épület belső felújítása, illetve saját igényekre formálása már 
a bérlők feladata lesz. A Waldorf Óvoda és Általános Iskola részéről 
már el is kezdődtek a munkálatok, és várhatóan egy-két hónapon 
belül újra teljes gőzzel működik majd az „Árpád suli.”  D. V.

  Hajrá 
Újpest!

Városfejlesztési program
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Vizer József műbútorasztalos mester kiállítása az 
Ifjúsági Házban.

Az Újpesti Kulturális Központ Ifjúsági Házában nyílt meg január 8-án 
Vizer József műbútorasztalos mester, a Magyar Érdemrend Polgári 
Tiszti Kereszt kitüntetettje életmű-kiállítása.

Az „Újpest asztalos város – a szakképzés és a duális képzés egy asz-
talos dinasztia szemével” című tárlaton dr. Zsigmond Barna Pál alpolgár-
mester köszöntötte a megjelenteket. „A jó szakma felér egy diplomával!” 
mottójú kiállítást dr. Hollósi Antal, Újpest díszpolgára nyitotta meg.

Újpest
Kártyával

br. 15000 Ft
kedvezmény

új rádiós 

távfelügyeleti 

bekötés esetén!

KERESSEN MINKET, KÉRJE AJÁNLATUNKAT,
ÉS ÉREZZE MAGÁT BIZTONSÁGBAN!

ÚJPESTI
VAGYONŐR

TÁVFELÜGYELET   
 AZ ÁLLANDÓ FIGYELEM

RIASZTÓRENDSZER KIÉPÍTÉSE
LAKÁSOKBA, IRODÁKBA

TÁVFELÜGYELET

BIZTONSÁGTECHNIKA

Telefon: 061 883 6858
E-mail: vagyonor@uvzrt.hu
www.ujpestivagyonor.hu

1042 Budapest,
Munkásotthon utca 66-68.

uvagy_hird_naplo_102x130allo_04_press.pdf   1   2017. 09. 29.   13:12:51

LEGYÉL MUNKATÁRSUNK 
MÁR HOLNAP!

Az Újpesti Városgondnokság Kft. 
keres vízszerelő vagy víz- gáz- fű-
tésszerelő munkatársat kizárólag 
Újpest (IV. ker.) területén lévő köz-
területi és az Önkormányzat tulaj-
donában lévő ingatlanokban, intéz-
ményekben végzendő karbantartási 
munkákra.

FELADATOK
–  általános karbantartási feladatok, 

dokumentálás 
– duguláselhárítás
– vezetékek és csőhálózatok javítása
– locsolóhálózat karbantartása
–  fűtési rendszerek beüzemelése, 

javítása
–  szerelvények, szaniterek felszere-

lése

ELVÁRÁSOK
–  szakmai végzettség (víz- fűtés 

szerelői, vagy vezeték- és csőhá-
lózat szerelői végzettség)

– „B” kategóriás jogosítvány
– jó fi zikai állapot

– józan életvitel
– kötelesség és felelősségtudat
– igényes munkavégzés
–  önálló munkavégzés, megbízha-

tóság

AMIT KÍNÁLUNK
–  bejelentett teljes munkaidős, éves 

munkaviszony, stabil munkahely
– önkormányzati háttér
–  béren kívüli juttatás (cafeteria pró-

baidő után 30.000 Ft/hó )
– évente kétszeri prémium 
– szakmai fejlődési lehetőség
– változatos feladatok
– téli/nyári munkaruházat biztosí-
tása, kulturált öltözői, tisztálkodási 
lehetőség
–  kezdő fi zetés próbaidő alatt havi 

bruttó 210.000 Ft
–  túlóra kifi zetése a törvényi előírá-

soknak megfelelően
– üzemorvosi szolgálat

Munkavégzés helye: Budapest IV. 
kerület, Újpest

Jelentkezés: fényképes önélet-
rajzzal az info@varosgondnoksag.
ujpest.hu címen                                                                                   

A jó szakma felér 
egy diplomával!

– Már Vizer József édesapja is önálló műhellyel rendelkező újpesti 
asztalosmester volt, így a családi minta adott volt számára. 19 éve-
sen mestervizsgát tett, majd édesapja műhelyében kezdett dolgozni, 
melyet később át is vett önálló kisiparosként. Folyamatosan szerzett 
elismerést a szakmában, Újpesten túl is. 12 követségnek készített vagy 
restaurált bútorokat és hangszereket, többek közt az olasz, a portugál 
és az indonéz külképviseletnek. A kiállított tablókon ezen megrendelők 
köszönőlevelei is láthatók. Édesapja emlékére alapította meg a Vizer 
József Műbútorasztalos Mester Díjat, mellyel évente egy-egy, a Kozma 
Lajos Faipari Szakközépiskolában végzett diák teljesítményét ismerik el.     

Kérdésünkre, hogy a jó szakma neki is felért-e egy diplomával, a 
mester a kiállítás megnyitóján ezt válaszolta: – Hogyne! Mindenképp! 
A Soproni Egyetem, ahová 1959-ben „kulákgyerekként” nem vettek fel, 
2009-ben, pályakezdésem 50. évfordulója alkalmából címzetes egyetemi 
hallgatójává fogadott.  Rendszeresen hívnak előadásokat, bemutatókat 
tartani. Ők terjesztettek fel a kormánykitüntetésre is. Mutasson még egy 
asztalost, aki megkapta a Tiszti Keresztet. Nagyon boldog vagyok!  PJ
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Helyettes 
szülőt 
keresnek
Újpest Önkormányzatának Szoci-
ális Intézménye Család- és Gyer-
mekjóléti Központ HELYETTES 
SZÜLŐ foglalkoztatási jogviszony 
létesítésére pályázatot hirdet.

A foglalkoztatási jogviszony időtartama 
határozatlan idejű. A munkakörbe tartozó lé-
nyeges feladatok: a helyettes szülő saját ház-
tartásában teljes körű ellátást biztosít a nála 
elhelyezett gyermek számára. Az ellátás bizto-
sítását az elhelyezés ideje alatt köteles bizto-
sítani (a vér szerinti szülő akadályoztatásának 
ideje alatt, legfeljebb 12+6 hónapra).

Illetmény és juttatások: az írásbeli megálla-
podás megkötése után a helyettes szülőt neve-
lési díj és külön ellátmány illeti meg.

                        
PÁLYÁZATI FELTÉTELEK: 
– aki elmúlt 24 éves, 
– büntetlen előéletű, 
–  háziorvosa szerint gyermekgondozásra alkal-

mas egészségileg,
–  otthona gyermekelhelyezésre megfelelő 

(rendezettség, szülőktől külön szobában való 
elhelyezés lehetősége)

–  sikeresen elvégezte a helyettesszülő-képzést 
(50 órás tanfolyam)

A pályázat részeként benyújtandó iratok, iga-
zolások:
–  önéletrajz, motivációs levél, végzettséget iga-

zoló okiratok másolata (sikeresen elvégezte a 
helyettesszülő-képzést), 

–  3 hónapnál nem régebbi hatósági erkölcsi 
bizonyítvány, 

–  beleegyezző nyilatkozat az együtt élő házas-
társtól, élettárstól, 

–  nyilatkozat, hogy a bizottság betekinthet a 
pályázati anyagába.

A pályázó automatikusan kizárja magát a pá-
lyázati eljárásból, amennyiben a felsorolt doku-
mentumokat nem csatolja pályázati anyagához. 
Az erkölcsi bizonyítvány igényléséről szóló iga-
zolás elfogadható.

A foglalkoztatási jogviszony betölthetőségé-
nek időpontja és a jelentkezések benyújtásá-
nak határideje folyamatos.

További információt Csomortány Judit Réka, 
Újpest Önkormányzatának Szociális Intézmé-
nye Család- és Gyermekjóléti Központ szakmai 
egység vezetője nyújt a 06-1-370-41-07-es 
telefonszámon.

A pályázatok benyújtásának módja: postai 
úton, a pályázatnak az Újpest Önkormányzatá-
nak Szociális Intézménye címére történő meg-
küldésével (1046 Bp., Deák Ferenc utca 93.). 

A pályázat elbírálásának módja, rendje: bi-
zottság útján.

A pályázat elbírálása folyamatosan történik.

Ötletes, vicces és szép 
jelmezek a jégpályán 
Január 13-án korcsolyás jelmezversenyt rendeztek az Újpesti Jégpályán. Az esemény az 
időjárás miatt nehézkesen indult, azonban az eső sem állította meg azokat, akik szerettek 
volna részt venni a programon.

Ötletes, szép és vicces jelmezek is készültek, a háromtagú zsűrinek nem volt könnyű dolga, amikor ki kellett választania 
a legkreatívabb megoldásokat. A zsűri tagjai: Tamás Ilona, az Észak-Budapesti Tankerületi Központ tankerületi igazgatója; 
Palatinus Antalné, a Virág Óvoda vezetője; Kovács Bence, az Újpesti Kulturális Központ Nonprofi t Kft. ügyvezetője.   M. G.

Két kategóriában díjazták a versenyzőket:
Családi:
1. helyezett: Tóth család
2. helyezett: Végh család

Gyermek:
1. helyezett: Marlok Noémi
2. helyezett: Turi Jázmin
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DIÁKOK ÍRTÁK

Minden évben indulok ezen a versenyen. Ez a legkomolyabb verseny, amin részt szoktam venni. 
Általában nagyon jó feladatok szoktak lenni. Otthon nem szoktam olyan típusú rajzokat készíteni, 
mint ezen a versenyen. Ha ezen a versenyen jó helyezést érek el, akkor nagyon szoktam örülni. 
Eddig mindig továbbjutottam a fővárosi versenyre, ahová már kétszer is kellett készíteni egy 
térbeli makettet, és ezt nagyon élveztem. Most a „Barátságkuckó” cím volt megadva feladatnak, 
és eddig ez tetszett a legjobban. Minden vágyam, hogy idén is bejussak a fővárosi versenyre és 
ott jó helyezést elérni. Az anyukám szerint is ez a legjobb verseny.

Hollós Mirjam 5. d, Újpesti Károlyi István Általános Iskola és Gimnázium

Barátságkuckó

Tájékoztató a fenyőfák 
kihelyezéséről 
és elszállításáról
Budapesten a karácsonyi ünnepeket kö-
vetően az FKF Zrt. szervezetten gyűjti ösz-
sze és szállítja el a fenyőfákat. A logisztikai 
feladat nem mindennapi, becslések sze-
rint mintegy 600 ezer darab tűlevelű kerül 
ki az utcákra, ezt a mennyiséget kell kezel-
ni, illetve hasznosításukat megoldani.

A tapasztalatok szerint Vízkeresztet, azaz ja-
nuár 6-át követően kezdődik az igazi kihelyezési 

dömping, amely általában 1-1,5 hónapig tart. 
Ilyenkor úgynevezett fenyőfajáratok szállítják el a 
már feleslegessé vált karácsonyfákat. Ezt meg-
előzően, illetve ezt követően a normál hulladék-
szállító célgépek gyűjtik össze az örökzöldeket.

Amennyiben olyan méretű a fenyőfa, hogy azt 
hulladékszállító célgéppel nem lehet összeaprí-
tani, másik szállítójármű viszi el a helyszínről.

A lakosság több lehetőség közül is választhat: 
a kukák mellé, vagy az alább felsorolt gyűjtőhely 
egyikére teheti ki a fákat. Az első esetben azon-
ban fi gyelni kell arra, hogy ne akadályozzák sem 
a gyalogosokat, sem az úttesten a parkolást, il-
letve a gépkocsik forgalmát.

A kiszolgált tűlevelűeket először aprítják, majd 
ezt követően a Fővárosi Hulladékhasznosító Mű 
kazánjaiba kerülnek. A fenyőfa a magas gyan-
tatartalom miatt kitűnő tüzelőanyag, melyből az 
elégetéssel több tízezer budapesti háztartás szá-
mára biztosítanak fűtési gőzt és villamos áramot. 

Amennyiben a következő listában említett helye-
ken kívül (elsősorban a kevésbé forgalmas, fél-
reeső helyeken) egy hétnél régebben kihelyezett 
fenyőfáról szereznek tudomást, jelezhetik a Bu-
dapest Főváros IV. kerület, Újpest Önkormányzat  
Városüzemeltetési és Környezetvédelmi Osztá-
lyán (tel.: 231-3148). 

IV. kerületi fenyőfa 
gyűjtőhelyek 2017/2018
 
Szigeti József u. (parkoló, Árpád úti vízto-
rony mögött)
Erzsébet u.- Tél u. (parkoló sarka) 
Rózsa u. – Elem u. (parkoló vége)
Ványoló u. – Lakkozó u. sarok
Kordován tér – Bőröndös u. parkoló
Hajló u. – Nádasdy u. parkoló
Sárpatak u. – Hargita u. parkoló
Csíkszentiván u. – Homoktövis u. parkoló
Hajló u. – Pácoló utcával szemben parkoló

Újpest, mint 
pozitív példa 
A Magyar Építéstechnika című szaklap 
2017. decemberi számának Szín és Épí-
tészet rovatában dr. Tari Gábor egye-
temi docens, színtervező, festőművész 
(BME  Építészmérnöki Kar, Színdinami-
kai Műhely) pozitív példaként említette 
meg városunkat.
A cikk a települési kézikönyvek kidolgozásáról, illetve 
a panelszínezési programról szól. 

A szerző így fogalmaz: „2016 őszén, még a kéziköny-
vek készítése előtt Újpest Önkormányzata Főépítész 
Irodája a különböző, jellegzetes kerületi panelövezetek-
re jellemző típustervek készítését rendelte meg tőlünk, 
amelyek a későbbiekben egy megfelelő harmonikus 
színkészlettel megkönnyítenék a társasházak épületszí-
nezését. Olyan módon, hogy a színtervezés összegét az 
önkormányzat állja, cserébe az adott típustervek miatt 
egységessé válik a hasonló épületekből álló, lehatárolt 
terület. De az egymással mindenképp harmonizáló szí-
nekből a lakosság kedvére választhat. Ezek az elképzelé-
sek kezdenek nagyon szépen valósággá válni Újpesten.”

A cikkben a Bocskai utca 5. szám alatti házról, a 
Szigeti József utca házairól és a Pozsonyi úti lakóte-
lepről is szerepelnek fotók. 

Lakossági tájékoztatás
„Ezúton is értesítjük Önöket, hogy elkészült a hatályos, Budapest Főváros IV. kerület – Újpest Önkor-
mányzata Képviselő-testületének Budapest Főváros IV. kerület ÚJPEST VÁROSRENDEZÉSI ÉS ÉPÍTÉSI 
SZABÁLYZATÁRÓL szóló 20/2014. (VI. 27.) rendelet eseti módosításának véleményeztetési anyaga, mely 
elektronikusan Újpest Önkormányzat honlapján, az alábbi linken elérhető: http://www.ujpest.hu/galeria/
File/foepiteszi_iroda/folyamatban_levo_telepulesrendezesi_eszkozok.pdf
Kérem, hogy amennyiben Ön/Önök is fontosnak tartják, a közösség igényeit, akkor ismerjék meg az elké-
szült, véleményeztetésre bocsájtott anyagokban foglaltakat, és küldjék meg azzal kapcsolatos közösségi 
javaslataikat, észrevételeiket az alábbi címek bármelyikére, 2018. január 12. és 20. között.
E-mail: foepitesz.iroda@ujpest.hu. Postacím, illetve személyesen: 1041 Bp., István út 15. Főépítészi Iroda.

Az Újpesti Német Nemzetiségi Önkormányzat 
megfelelő számú jelentkező esetén 40 órás (heti 
négy óra) német nyelvtanfolyamot szervez kezdő 
és/vagy  haladó szinten szerdai és pénteki napo-
kon. A tanfolyam 2018. február 14-én, szerdán in-
dul. Helyszíne: Német Nemzetiségi Önkormányzat 
1042 Budapest, Nyár utca 40–42. Jelentkezés,  
beiratkozás személyesen:  2018. január 24-én és 
31-én, 17–19 óra között. Érdeklődés a követke-
ző mobilszámon: 06 / 30 866 6458  hétköznap: 
18-20 óra között. Minden érdeklődőt szeretettel 
várunk!

Pappné Windt Zuzsanna elnök
 Újpesti Német Nemzetiségi Önkormányzat

Az Újpesti Német Nemzetiségi Önkormányzat és a 
Halassy Olivér Német nyelvet emelt szinten oktató 
és Német Nemzetiségi Általános iskola Farsangi 
batyus Svábbált rendez. 

Időpontja: 2018. február 2., péntek 18 óra
Helyszine: Újpesti Polgárcentrum (1043 Buda-

pest Árpád út 66.)
A műsorban közreműködnek: A Halassy Oli-

vér Német Nemzetiségi Általános iskola tanulói, 
a Soroksári Férfi  Népdalkör, a Soroksári Favágók 
tánccsoport. A zenét a Solymári Zwickl Mihály és 
zenekara szolgáltatja.

Szeretettel várjuk kedves vendégeinket!
A rendezvényre a belépés ingyenes!
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Dr. Zsigmond Barna Pál, Újpest alpolgármes-
tere üdvözölte a gyerekeket és kísérőiket, 
köszöntőjében elmondta, közös ügyünk, hogy 
minden gyerek megszeresse a zenét. „A zene 
egy olyan eszköz, ami képes arra, hogy kinyis-
sa a gyermekek szemét, és olyan lehetősé-
geket kínál, amivel a későbbiekben, ha nem 

is zenészként, de állampolgárként tud élni.” 
A MÁV Szimfonikus Zenekar Észak-Európába, 
a csodálatos Norvégiába repítette a gyereke-
ket. A zenekar Edvard Grieg norvég zongora-
művész, zeneszerző és karmester dalait adta 
elő, többek között a Reggeli hangulat című 
számot.  M.G. 

Zenés-hangszeres előadás  
Az Újpesti Kulturális Központ Zenede bérlet második előadását a MÁV Szimfonikus Zene-
kar közreműködésével mutatták be január 9-én az Ady Endre Művelődési Házban.

A vendégeket 
dr. Zsigmond Barna 
Pál alpolgármester 
köszöntötte

Jó hangulatú 
gyereksereg töltötte 

meg a művelődési ház 
színháztermét 

Rengeteg fantáziadús alkotás született, kiderült, hogy az alkotók is-
merik és alkalmazzák a térrendezést, a képzőművészeti eszközök hasz-
nálatát. 15 iskola 101 tanulója indult a versenyen, azonban a zsűrinek 
minden kategóriában ki kellett választania a legkreatívabb alkotást. 

A zsűri tagjai: Somos Zsuzsa képzőművész, a zsűri elnöke; Berkeczné 
Juszkiewicz Romana, a Fóti Népművészeti Szakközépiskola rajztanára; 
Gánóczy Anita művelődésszervező, az Újpesti Kulturális Központ Ho-
moktövis Oktatóközpont munkatársa; Megyeri Katalin művelődésszer-
vező, az Újpesti Kulturális Központ Ifjúsági Ház munkatársa.

A legszínvonalasabb alkotásokat február közepén állítják ki a Károlyi 
Galériában, május közepén pedig az Ifjúsági Ház Új Galériájában kerül-
nek kiállításra a fővárosi versenymunkákkal együtt.

A verseny helyezettjeinek névsorát az ujpest.hu-n lehet megtekinteni. 
 M. G.

Képzőművészeti 
verseny Újpesten
Január 9-10-én komplex kerületi képzőművészeti versenyt rendeztek 
az Újpesti Károlyi István Általános Iskola és Gimnáziumban. A téma 
igazodott a fővárosi verseny kiírásához, az alsós diákok témája az Álla-
tok háza, a felsősök és a középiskolások pedig Barátságkuckót tervez-
tek. A tanulók színes alkotásokkal érkeztek a versenyre, a helyszínen 
pedig grafi kákat készítettek.
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A téli időszakban a szervezetünk az eltárolt 
tápanyagokat hasznosítja. Ezek előhívásához 
energiagazdagabb táplálékokat fogyasztunk. 
A szárazbab, sárgaborsó, lencse, csicseri-
borsó, savanyú káposzta gyakrabban kerül 
az asztalra. Ezek magasabb szénhidrát-
tartalmukkal jó energiaforrások, és 
sok esszenciális aminosavat tartal-
maznak, ami a fehérjebevitel biztosí-
tását is szolgálja. Ezen kívül az ásványi 
anyagok és nyomelemek egész tár-
házát kínálják a szervezetnek. Magas 
rosttartalmuk jó telítőértéket biztosít.

A száraz hüvelyeseket elkészíthetjük 
levesnek, főzeléknek, vagy megfőzve kö-

retnek. Sárgaborsópürét vagy csicseribor-
só-pürét keverhetünk a burgonyapüréhez. 
A gabonaköretekhez is keverhetjük, például 
rizs, kuszkusz, bulgur, köles, hajdina színe-
sítésére, ízesítésére. Zöldséges ragukhoz 
egészben, fasírtba, töltött, rakott ételekbe 
keverhetjük a főtt, ledarált hüvelyeseket. 
Egytálételeket főzhetünk belőlük, tejfölös, 
paradicsomos, lecsós ízesítéssel.

A salátákat is változatossá tehetjük, ha 
ecetes burgonyasalátába, zellersalátába főtt 
tarkababot, csicseriborsót teszünk. Készíthe-
tünk paradicsomos salátát lencséből, fehér 
babból. A majonézes gomba-, kukorica-, 
zöldborsósalátához keverhetünk főtt csicse-
riborsót, vörös lencsét.

A savanyú káposzta a legjobb C-vitamin-
forrás télen. Értékes ásványokat, rostokat 
tartalmaz. A káposzta természetes erjedé-

sekor különféle savak keletkeznek, töb-
bek között a tejsavas erjedés miatt 
a bélfl óra kiváló karbantartója. 

Probiotikus hatása értékes, mi-
vel a barátságos bélbaktériumok 
életminőségéhez nagyban hoz-
zájárul. A savanyú káposztát fo-

gyaszthatjuk salátaként vagy párolt 
köretként, levesként, rakott, töltött 

ételként.
 LETTNER ANNAMÁRIA dietetikus

Téli ételek 
értékei

TÍZESVILLAMOS – KÜLÖNJÁRAT 

Otthon, utca, munkás
Szívesen jártam a Munkásotthonba, az iro-

dalmi színpad egyik rendezője voltam. Nagy 
élet volt a színpadon belül, keresztbe kasul 
szerepeltek a mieink az Izzó színpadban, a 
Bella Lacinál, ők meg nálunk. Péter, a mi mű-
vészeti vezetőnk a Japán halászokat rendezte 
én meg Osborne Bamberg vér című komédiá-
ját kezdtem, de a próbák utolsó harmadában 
Péter elvette tőlem a lehetőséget, mivel nem 
volt próbatervem, meg ilyesmi, hanem amúgy 
zsebből irányítottam a darab készültét. Viszont 
ott voltam a bemutatón, és a közönség ott, 
illetve akkor nevetett, ahol és amikor én sze-
rettem volna. Ez nagy elégtétel és büszkeség 
volt számomra. A nevetés kegyetlen dolog a 
színpadi poénoknál: vagy van, vagy nincs!

Később Zsuzsa meg Laci összeházasod-
tak. Zsuzsa a TV-hez került szerkesztőnek, 
Laci meg zongorázott tovább. Nagyszerűen. 
Valamiért a Munkásotthon utca vonzotta a 
művészlelkeket. Ott laktak Szigetiék, a Gyuri, 
meg a Béla, és ott lakott Horváth Rudi is, aki 
zseniális kezű dobos volt, csak valahogy nem 
tudott felnőni a feladathoz. Meg dobos volt, 
illetve lett Laci öccse, Dezső is. 

De a nagy szám az „öreg Szigeti” volt. Való-
di életművész, aki minden helyzetben, mindig 
feltalálta magát. Azt vallotta, hogy „munkával 

a bolond is tud pénz keresni, de munka nélkül 
az igazi! Aztán tigrissé festette át a haver-
ja nagy fehér kutyáját, amit az egész kerület 
megcsodált! Béla akkor gyerekeskedett, és 
az ország első számú dobtanára Tihanyi volt! 
Hozzá nem lehetett bekerülni, mert nem volt 
rövid a „várólistája”. Szigeti megszerezte a 
számát és felhívta.  Azt mondta, ő is dobtanár, 
de van egy tanítványa, Szigeti Bélának hívják, 
akinek ő már semmi újat nem tud mutatni – 
küldd el hozzám. Elküldte. Bélát azonnal fel is 
vette Tihanyi! Nem érdemtelenül!

De Gyuri, mármint Béla bátyja, nem tudott 
Bélával duót alkotni. Gyuri ugyanis duózni 
szeretett volna presszókban, cukrászdákban, 
hogy pénzt keressenek, Béla meg dobolni. De 
a kettő nem ment együtt! Mert amikor Béla 
elkezdett örömdobolni, a vendég táncolt, de 
nem rendelt és nem fi zetett. Aztán elvitte őt 
Gyuri egy afrocuban zenekarba, ami nyolc 
dobossal állt fel, és otthagyta a próbán. Na, 
itt dobolhatsz, Öcsém – mondta magában, és 
kilépett az utcára. 

Szóval nekem hiányzik Újpestről a Munkás-
otthon és a valamikori Munkásotthon utca. 
Mivel elvesztése visszavonhatatlanul történt 
meg, mindig is hiányozni fog!             

 RÉTI JÁNOS

Ilyen fogalom, hogy munkás, már 
nincs, mert kiveszett a szóhasz-
nálatból. Ilyen a történelem! Mert 
ma már nemhogy munkás nincs, 
hanem senki nem is hívja magát 
munkásnak, még ha az is. Jó, mert 
a mi időnkben sem verte mindenki 
a mellét azzal, hogy munkás, de ak-
kor még létezett a „műfaj”. 

Ma már – szerintem – nem létezik. Csak amo-
lyan zombiszerű összeszerelők nyüzsögnek a na-
gyobb gyárakban, anélkül, hogy szólnának egy-
máshoz. Azt nem engedi a menedzsment. Hajdan 
nagy, együttes sörözések, meg reggeli dumapartik 
jellemeztek egy műhelyt, hangadóiktól függően, 
miközben sült a kolbászos tojásrántotta.

Erre jött, ráadásnak, a Munkásotthon a Mun-
kásotthon utcában, ahol próbált kórus, irodalmi 
színpad, folyt a biliárd, a rex, meg a zsuga! 

Tudtommal csak Csepelen és Kispesten van 
vagy volt Munkásotthon az újpestin kívül. Mert 
ahol munkások voltak, ott lenni kellett munkás-
otthonnak is! Az épületet sajnos elvitte a lakó-
telep-építés és az utcát is. Én sajnálom. 

A Munkásotthon 
épülete 1928-ban



O N L I N E  E L É R H E T Ő S É G E I N K :  W W W . U J P E S T . H U    |   T O V Á B B I  F O T Ó K :  F A C E B O O K . C O M / U J P E S T . K A P O S Z T A S M E G Y E R     |   11

K U L T É R K É P

Az érmek 
megérdemlik 
a tapintatot
Január 12-én Újjé 2.0 Hozzányúl-
ni szabad címmel kortárs érem-
művészeti kiállítás nyílt a Polgár 
Centrum – Újpest Galériában. A 
tárlatot Tóth Csaba numizmatikus, 
a Magyar Nemzeti Múzeum főmu-
zeológusa nyitotta meg.

A kiállításon 23 művész több mint száz érmé-
je található meg 1934-től 2017-ig. A bemutató 
megálmodója Somorjai László, aki azon munkál-
kodott, hogy technológiailag megoldható legyen, 
hogy az érmék ne vitrinek mögött elzárva legye-
nek, hanem közel lehessen kerülni hozzájuk.  

A kiállítás február 3-ig tekinthető meg. M. G.

Akik Nolan látványos fi lmjéből hiányolták a történelmi háttér 
felvázolását, most kárpótolhatják magukat. A legsötétebb óra 
pont ugyanebben a sorsfordító időszakban játszódik, de a front 
helyett az angol hátországra, még közelebbről a brit kormány 
belharcaira fókuszál. Május 10-én Chamberlain miniszterelnök 
lemond, utódjának az egyetlen olyan embert javasolja, akit mind-
három párt hajlandó elfogadni – egy bizonyos Winston Churchillt. 
A sokat megélt politikus nincs könnyű helyzetben, nem elég, hogy 
országa a megsemmisülés szélén áll, saját kabinetjének egy ré-
sze is ellene dolgozik. Fő ellenlábasa, Lord Halifax követeli, hogy 
kezdjék meg a béketárgyalásokat a németekkel; ő eleinte hallani 
sem akar a kapitulációról, de a frontról érkező egyre baljósabb 
hírek elbizonytalanítják.

Joe Wright fi lmje az időrendet néhol megkavarja a dráma ked-
véért, de hatásosan érzékelteti, milyen szorult helyzetből kellett 
kinavigálnia magát, Angliát, sőt egész Európát Churchillnek. Egy 
óriási történelmi fi gurához természetesen óriási alakítás dukál, 
és a felismerhetetlenre maszkírozott Gary Oldman nem is okoz 
csalódást. Nagyrészt neki köszönhető, hogy a helyenként túl pá-
toszos hangvétel ellenére is izgalmas és szórakoztató produkció 
lett A legsötétebb óra. Hogy a történelemórák mellé audiovizuális 
segédanyagnak is beillik, az már csak bónusz. BS

Bemutató: január 18.

FILMAJÁNLÓ

A legsötétebb óra
Ha igaz, hogy az „ismétlés a tudás anyja”, akkor 
most egy életre megtanultuk, melyik volt a 2. világ-
háború kulcspillanata. Tavaly nyáron került mozik-
ba Christopher Nolan Dunkirkje, amely azt mutatta 
be, hogy mi történt a francia partokhoz beszorított 
szövetséges katonákkal 1940 májusában. Köny-
nyen lehet, hogy ha akkor nem sikerül közel 300 
ezer embert kimenekíteni Angliába, a nácik győzel-
mével végződik a háború.  

Hang-Színpad
A Hang-Színpad egy három elő-
adásból álló komolyzenei so-
rozat, ahol különleges művészi 
élmények várják a nézőket. A 
műsorvezető, Székely Edit fu-
volaművész segítségével meg-
ismerjük a zeneszerzők életét, 
lelkivilágát, valamint az előadók 
kapcsolatát a hangszereikkel és 
a zeneművészettel.  A második 
előadás január 27-én lesz a Pol-
gár Centrumban.

ALKOTÓ MUZSIKUSOK TÁRSASÁGA
Az alkotó muzsikusok olyan zenészek cso-
portja, akik nem csak a hangszeres játékban 
kiválóak, hanem egyéb művészeti ágakban 
is kipróbálják magukat. Sokan közülük ver-
seket, novellákat írnak, a képzőművészetben 
teljesednek ki vagy zenét szereznek. Az elő-
adás fő célja, hogy a művészeknek lehetősé-
gük legyen megmutatni magukat.

Zeneszerzők: Csepregi György (író, festő-
művész, zongorista); Csató Mónika (zene-
szerző); Szendi Ágnes (zongoratanár); Mérés 
Ignác (MÁV Szimfonikus Zenekar nyugalma-
zott brácsa szólamvezetője); Laczó Zoltán 
Vincze (gitár, karmester)

Előadók: Székely Edit (fuvola, altfuvola); 
Csepregi György (zongora); Vámos Marcell 
(cselló); Csató Mónika (zongora); Rajnai Ma-
riann (oboa, angolkürt)

LÉLEKLÉGZÉS – március 3.
A komolyzenei sorozat harmadik előadá-
sa különleges művészi közös játék, kortárs 
tánccal, énekhanggal és fuvolaszóval várják 
a kedves vendégeket. A klasszikus zeneiro-
dalom alkotásai jelennek meg a darabban, a 
barokk muzsikától a romantikus és impresz-
szionista zenékig. 

Vendégművészek: Bauer Éva (ének); Perfalvy 
Tünde (tánc); Lengyel Zoltán (zongora); Székely 
Edit (házigazda és fuvolaművész)  M.G.

Jegyár: 1300 Ft, bérlet: 3000 Ft. 
ÚjpestKártyával, nyugdíjas igazolvány-
nyal 10% kedvezmény.
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Trükkös bűncselekmények 
idős emberek ellen
A rendőrség tanácsainak követésével megelőzhető, hogy szélhámo-
sok áldozataivá váljunk.

• Ismeretlen eredetű eszközökkel házalókat, vagy egyéb trükkös 
indokokkal becsengető személyeket NE engedjen be otthonába!

• Amennyiben valamelyik szolgáltatótól (víz, gázművek, kábel TV, 
elektromos szolgáltató stb.) keresik, kérje el a hivatalos minőségét 
igazoló igazolványát! Ha kétsége van, kérjen visszajelzést az adott 
szolgáltatótól arra vonatkozólag, hogy valóban küldtek-e munkatár-
sat, szakembert Önhöz!

• Ha ismeretlen személy rendőrnek, illetve hivatalos személynek 
adja ki magát, minden esetben kérje el az arcképest igazolványát, 
jelvényének számát fi gyelje meg! Az igazolvány felmutatása kötelező!

• A pénzváltásra vagy túlfi zetésre hivatkozókat minden esetben 
utasítsa vissza! Nagy valószínűséggel hamis pénzzel fi zetnének, 
vagy kizárólag a lakásba kívánnak bejutni, és értékeiket akarják fel-
kutatni, illetve eltulajdonítani.

Amennyiben bűncselekmény áldozatává vált, hívja a 107 vagy 
a 112 központi telefonszámok valamelyikét, vagy jelentkezzen az 
ingyenesen hívható 06-80-555-111-es „Telefontanú” zöld számán.

• Ha ismeretlen személy – unokájának, rokonának kiadva magát – 
telefonon felhívja, hogy balesetet szenvedett vagy egyéb tragédia tör-
tént vele, és készpénzre lenne szüksége, és barátját vagy munkatársát 
elküldené a pénzért, mindenképpen győződjön meg az információ való-
diságáról, és hívja fel telefonon hozzátartozót!

• Ha otthonában nagyobb pénzösszeget tart, azt mindig tegye bizton-
ságos, mások által nem ismert helyre! Tanácsos lemez- vagy pénzka-
zettát vásárolni. A pontos hely ismerete csak Önre tartozik, azt senkinek 
ne mondja el és ne mutassa meg!

BŰNMEGELŐZÉSI TANÁCSOK 

„Zeng a lélek...” A Bem Táncegyüt es
 Magyar Kultúra Napja
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Időpont: 
2018. január 20. 
szombat, 18 óra
Helyszín: 
Újpesti Kulturális Központ–
IFJÚSÁGI HÁZ
1042 Budapest, István út 17–19.
ujkk.hu, ujkk@ujkk.hu,
facebook.com/ujkk.hu
Fővédnök: 
Dr. Zsigmond Barna Pál, 
Újpest alpolgármestere

Művészeti vezetők: 
Kis-Demeter Erika, Kis István
Közreműködik:
Papp István Gázsa és zenekara

A belépés 
ingyenes.
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S P O R T

A Magyar Sportújságírók Szövetsége által szervezett M4 Sport – 
Az Év Sportolója Gálán, az MSÚSZ szavazása alapján 2017-ben 
az Év fogyatékos női sportolója az UTE versenyzője, Krajnyák 
Zsuzsanna kerekesszékes vívó lett, megelőzve Biacsi Ber-
nadettet és Pap Biankát. Az Év fogyatékos csapatának a női 
kerekesszékes vívóválogatottat választották, amelyben Dani 
Gyöngyi, a lila-fehérek versenyzője is a díjazottak között volt.

– Nagy öröm, hogy idén is én lettem az Év sportoló-
ja, hiszen jól tudom, hogy az első helyet sokkal nehezebb 
megtartani, mint azt elnyerni – nyilatkozta az UTE vívója. 

– A gálán fantasztikus érzés volt a legnagyobb magyar 
sportolókkal, a régi világsztárokkal és az új elsőkkel egy 
színpadon állni. Bevallom, egy kicsit meg is hatódtam, 
amikor kimondták a nevem, azonnal lepergett az elmúlt 
esztendő. Újra átéltem a versenyeket, a sikereket, eszembe 
jutott a rengeteg edzés, ami elengedhetetlen a győzelmek-
hez. Külön öröm, hogy barátnőmmel és klubtársammal, 
Dani Gyöngyivel együtt az Év csapata díját is átvehettük. 

Edzőjük, Feczer Viktor a második helyen végzett a 
sportújságírók voksolása alapján.

Krajnyák megvédte elsőségét

Portugália a cél
Edző- és klubváltásában látja a tavalyi sikerek alap-
ját Tóth Dávid. Az Újpest világbajnok kajakozója 
idén 500 méter négyesben vagy 1000 méter páros-
ban akar kijutni a portugáliai világbajnokságra.

– Elégedett lehetek a tavalyi évemmel – nyilatkozta Dávid az 
InfoRádió Víztükör című adásában. – Edzőt és klubot váltottunk, en-
nek köszönhetőek a sikerek. Nem mintha előtte nem lettünk volna jó 
kezekben, de egy kis vérfrissítésre volt szüksége mindhármunknak 
– utalt arra, hogy a 2012-es londoni olimpián ezüstérmes hajóból 
Pauman Dániel és Kulifai Tamás is elhagyta Fábiánné Rozsnyói Katalin 
csoportját, és mindhárman az Újpesthez igazoltak.

A három válogatott kajakos 2016. november elsején írt alá a lila-fe-
hér klubhoz, ahol egy olyan csoportban kezdtek el edzeni, amely főleg 
fi atalokból állt.  – Egy plusz motivációt adott, hogy ott voltak a fi atalok a 
sarkunkban, jobban meg kellett nyomni az edzéseket, hogy ne hagyjuk 
megelőzni magunkat. És nem csak a vízen, hanem egy téli futóedzésen, 
vagy akár egy uszodai edzésen sem maradhattunk le mögöttük.

Tóth Dávid szerint a fi atalok keveset kérdeznek tőlük, inkább csak 
megfi gyelik azt, hogy miként edzenek, milyen a hozzáállásuk.

– Persze, ha van kérdésük, akkor nagyon szívesen válaszolunk, és 
segítjük a fi atalabb generáció fejlődését.

Tóth-ék az idei felkészülési időszakban az erőfejlesztésre, az álló-
képesség növelésére fektetik a legnagyobb hangsúlyt. A férfi  kajak 
szakágat tekintve annyi változás történt, hogy négyesben az 1000 
méter helyett az 500 méter került az olimpiai programba, egyesben 
és párosban viszont maradt a hosszabb táv.

– Nekem is váltani kellett, mert ha a négyesbe szeretnék bekerülni, 
akkor az 500-ra nagyon kell koncentrálni, ugyanis a szövetségi kapitány 
a két hazai válogató után az 500 egyes és páros eredményei alapján 
állítja össze a négyest. Egy célom van csak, hogy bekerüljek a világbaj-
nokságra utazó keretbe 500 négyesben vagy 1000 párosban – mondta 
Tóth Dávid, aki februártól márciusig Portugáliában készül a kihívásokra. 

Visszavonult az 
olimpiai bajnok
Amint azt az ÚKTV korábbi adásában már jelezte Dombi Rudolf, nagy 
változást hoz az életében a 2018-as esztendő. Akkor még nem árulta 
el, hogy milyen meglepetéssel rukkol elő, de a beszélgetés alatt érezni 
lehetett, hogy nagy bejelentésre készül. Nos, a napokban fellebbent 
a fátyol, az olimpiai- és Európa-bajnok újpesti kajakos december 31-
ével befejezte sportolói pályafutását, január elejétől már a Magyar Di-
áksport Szövetség területi menedzsereként dolgozik tovább.

– Fiatalon összejött az olimpiai bajnoki cím, s ezt ugyan lehetett volna fokozni később még 
eggyel, de az különböző okok miatt már nem sikerült – mondta az M4 Sport Sportreggeli című 
műsorában a 31 éves Dombi. – A tavalyi évem sem úgy sikerült, ahogyan azt szerettem volna, 
ezért is kellett elgondolkodnom a jövőn. A sok utazás, az edzőtáborok, a versenyek rengeteget 
kivettek belőlem, így egyre erőteljesebben tudatosult bennem, hogy közeleg a befejezés. Volt 
időm átgondolni a döntést, nem kellett kapkodnom. Közben rájöttem, ennyi volt bennem!  

Elismerte, van benne némi hiányérzet, ugyanis világbajnoki címet nem sikerült szereznie, így 
összességében egy-egy olimpiai és Eb-arany, valamint egy-egy vb- és Eb-ezüst, továbbá egy 
vb- és három Eb-bronz a mérlege világversenyeken. 

Dombi Rudolf, háromszoros magyar bajnok 2012-ben érte el pályafutása legnagyobb sikerét, 
amikor edzőjük, Szilárdi Katalin irányításával, Kökény Rolanddal megnyerte a londoni olimpia 
K-2 1000 méteres versenyét. Útjaik 2014-ben váltak szét, korábbi társáról azt mondta, mindig 
is, és a szakítás óta is jóban vannak, csak egy kis kommunikációs hiba okozta azt, hogy nem 
együtt folytatták a versenyzést.

– Mindig is szerettem volna a sport közelében maradni – mondta –, ezért is örülök annak, 
hogy sikerült a diáksportszövetséggel megállapodnunk. Nagy kihívás, de én szeretem 
a komoly feladatokat. Szerintem nincs is hasznosabb, mint a fi atalság nevelése, 
hiszen belőlük fog állni a jövő a későbbiekben.

Krajnyák Zsuzsanna 
és Dani Gyöngyi

Az oldalt 
összeállította: 

GERGELY 
GÁBOR



H I R D E T É S

FIDESZ-MPSZ KÉPVISELŐI FOGADÓÓRÁK
Dr. Szabó Béla önkormányzati képviselő január 22-én, hétfőn 18-19 óráig tart fo-
gadóórát. Helyszín: (1042 Budapest, Árpád út 56.) Tel.: 369-09-05. Németh Edit Éva, 
Hladony Sándor Gyula önkormányzati képviselők február 5-én hétfőn, 17-18 óráig 
tartanak fogadóórát. Renge Zsolt, Ozsváth Kálmán képviselők február 5-én, hét-

főn 18-19 óráig tartanak fogadóórát. Helyszín:  Fidesz Iroda (1042 Budapest, Árpád út 56.) Tel.: 369-09-05. 
Jókay Attila február 12-én, hétfőn 17-18 óráig, Jánszkyné Ulman Mária, Bartók Béla 
önkormányzati képviselők február 14-én, szerdán 18-19 óráig tartanak fogadóórát. Helyszín: (1042 Bu-
dapest, Árpád út 56.) Tel.: 369-09-05

www.ujpestifi desz.hu

Tisztelt Barátaink! Irodánk minden pénteken, 17 és 18 óra között tart nyitva. Kérjük Önöket, 
vegyék fel velünk a kapcsolatot, hogy minél hatékonyabban működhessünk együtt! Címünk: 
1046 Bp., Szent László tér 7. Tel.: 06-70-372-3709 www.ujpestijobbik.hu, e-mail cím: ujpest@jobbik.hu

Pajor Tibor önkormányzati képviselőnk fogadóórája: minden hónap első hétfőjén, 18 órától, a fenti címen.

Perneczky László önkormányzati képviselő, Újpest – Lehet Más a Politika (LMP)
(36) +20 / 39 00 566, e-mail: ujpest@lehetmas.hu, www.facebook.com/Perneczky.Laszlo 

 Újpesti LMP Iroda – István út 22, a Főposta mellett. Fogadóóra: ne Ön jöjjön, hívásra én megyek el Önhöz!

KÉPVISELŐI FOGADÓÓRÁK
Dr. Trippon Norbert önkormányzati képviselő (1. vk.) minden hónap második csütörtökén 
17 órától, Belán Beatrix önkormányzati képviselő minden hónap első péntekén 17-18 órá-
ig. Helyszín: MSZP Újpesti-Káposztásmegyeri Szervezet frakcióhelyisége (1041 Bp., Templom 

u. 6.). A fogadóórákra előzetes bejelentkezés szükséges; Belán Beatrixhoz SMS-ben a 06 20 466 8426, dr. 
Trippon Norberthez a 06 20 745 9063 telefonszámon. Dr. Barrel Zoltán önkormányzati képviselő (2. 
vk.) minden hónap első szerdáján 17-18 óráig. Előzetes bejelentkezés, helyszín és időpont-egyeztetés a 06 
30 400 9297 számon.

Horváth Imre országgyűlési képviselő fogadóórát tart minden hónap első csütörtökjén (febr. 1.) 13 órától; 
január 25-én 17 órától ingyenes jogsegélyszolgálat igénybevételére is lehetőség van (Képviselői Iroda, IV. ker. 
Kiss Ernő u. 3.)! Előzetes bejelentkezés, vagy más időpont egyeztetése a 30- 458- 9929 -es számon!

Berényi Erzsébet önkormányzati képviselő (Demokratikus Koalíció) minden hónap második 
hétfőjén 17 és 18 óra között fogadóórát tart előzetes egyeztetés után a DK Újpesti Szervezete 
frakcióhelyiségében. Cím: 1042 Budapest, Árpád út 19. Bejelentkezés: 06 30 714 0774. E-mail 
cím: Budapest11@dkp.hu, http://dkujpest.hu

FOGADÓÓRA
Légrádi Péter önkormányzati képviselő (Együtt – A Korszakváltók Pártja) fogadóórája minden 
hónap első szerdáján 18 és 19 óra között. Helyszín: az Együtt újpesti frakcióhelyisége (Bp., IV. Árpád 
út 162.) E-mail: ujpest@egyuttpart.hu

FOGADÓÓRA
Dr. Dabous Fayez (5. sz. vk., Újpestért Egyesület frakció) Fogadóóra: minden hónap második 
hétfőjén, 17 és 18 óra között. Helyszín: Káposztásmegyeri Településrészi Önkormányzat (1046 Bp., 
Hajló u. 42-44.) 

P Á R T H Í R E K

Oktatás
� Matamatika-korrepetálás. A matek nem nehéz! 
Hogy mitől és hogyan lesz könnyű, azt mutatom meg 
példacentrikusan, a diák nyelvén. Tel.: 360-1657, 06-
20-927-0270

Festmény
� 19-20. századi magyar és külföldi művészek 
festményeit keressük megvételre készpénzért, 
gyűjtők, befektetők részére. Nemes Galéria 
1024 Bp., Szilágyi Erzsébet fasor 3., Tel.: 302-
8696, 06-30-949-29-00, e-mail: nemes.gyula@
nemesgaléria.hu

Állást kínál
� Betanított munkára keresünk 8 általánossal 
és szakmunkás bizonyítvánnyal rendelkezőket. 
3 műszak vagy 12 órás műszakrend, kiemelkedő 
bérezés, cafetéria, illetve egyéb dolgozói juttatá-
sokkal várjuk a jelentkezőket! Jelentkezni a 06-
70-370-6852-es telefonszámon lehet!

� Épületfelújítási tapasztalattal és felelős építés-
vezetői papírral rendelkező szakembert keresünk 
IV. kerületi irodába. Lehet nyugdíjas is. Jelentke-
zés: szakmai önéletrajzzal, immonet@immonet.us

� Az OptoForce Kft. csapata új munkatársat keres 
technikai operátori feladatokra az Aradi utcában. 
Napi 8 óra, határozatlan időre. Forrasztási tapasz-
talat elvárt, angol nyelvtudás előny! Érdeklődés ön-
életrajzzal a csenge.lang@optoforce.com címen.

Szolgáltatás
� IKEA-típusú beépített szekrények, konyha-
bútorok, irodabútorok stb. méretre gyártása a 
legolcsóbban. Pl.: könyvszekrény 228x80x28cm: 
13.800 Ft. Igényes munka, rövid határidő. Tel.: 06-
30-368-1354

Régiség
� Készpénzes felvásárlás! Arany 8500 Ft-tól, ezüst 350 
Ft-tól, borostyán és korall ékszerek akár aranyáron. Régi 
bútorokat, festményeket, Herendi-, Zsolnay-, Gorka-, 
Hummel-, Meissen-, Kovács Margit-dísztárgyakat, aszta-
li-, fali-, álló- és karórákat (nem működőt is), katonai esz-
közöket, képeslapokat, kitüntetéseket, érmeket (pengő, 
márka, schilling stb.), teljes hagyatékot. Díjtalan kiszállás, 
értékbecslés. V. ker., Szent István krt. 25. Tel.: 06-70-
608-6082, szentistvankrt25@gmail.com

� Papír-és fémpénzt, bélyeget, képeslapot, pa-
pírrégiséget, régiségeket vásárolunk és árverésre 
átveszünk. Bp., VI. ker. Andrássy út 16. Tel.: 266-
4154. Nyitva: H_SZ:10-17 CS: 10-19

� Megnyitottunk a XIV. kerület THÖKÖLY ÚT 
100/B-ben! HUNGÁRIA GALÉRIA ANTIKVITÁS vá-
sárol festményeket, antik bútorokat, asztali-, fali-, 
zseb- és karórákat, Herendi, Zsolnay, Meisseni… 
stb, porcelánokat, Kovács Margit,- Hummel-, 
Gorka-kerámiákat, bronz és ezüsttárgyakat 
100Ft-tól 600Ft-ig/gramm, háború előtti katonai 
kitüntetéseket, levelezőlapokat, képeslapokat, 
hagyatékokat, borostyán és koráll ékszereket, 
10 ezertől akár 300 ezer Ft-ig. Tört arany 6 ezer 
Ft-tól, fazonarany 22 ezer Ft-ig. Értékbecslés és 
kiszállás díjtalan! A Hungária körúttól 1 percre. 
Tel.: 06-20-358-8217

Újpestért 
Egyesület

Tisztelt Hirdetőink! A lakossági apróhirdetéseket az Újpest Márkaboltban vesszük fel, 
a IV., Szent István tér 6. szám alatt. Hirdetésfelvételi napok: hétfőn, szerdán, csütörtö-
kön: 10-től 17 óráig. Lakossági apróhirdetéseket csak személyesen veszünk fel! Díja: 945 
Ft + áfa, azaz 1200 Ft/30 szó.
Vállalkozói és méretes hirdetések feladása, árajánlatkérés: hirdetes@ujpestimedia.hu. 
Részletes információ: www.ujpest.hu

Meghívó technikusi 
találkozóra
A Magyar Pamutipar területére ki-
helyezett üzemi technikum volt ta-
nárai szeretettel meghívják az iskola 
valamennyi évfolyamának végzett 
diákját arra a találkozóra, melyet a 
Tromos étteremben (Budapest, XIII., 
Népfürdő utca 18-20.) tartunk.

Kezdési időpont: 2018. március 
3., szombat,16 óra.

Kérünk mindenkit a meghívó 
minél több helyen való megjelente-
tésében, a volt osztály-, és iskola-
társak értesítésében.

Az előzetes létszám felmérése 
miatt kérjük a találkozó résztve-
vőinek visszajelzését a pmezo1@
gmail.com címre, vagy SMS-ben 
a 06-20-517-8759 telefonszámra.
Várunk benneteket kedves tanítvá-
nyaim!
Jászainé Handzó Mária 1973. évf.,   

Mező Péter osztályfőnök, 
Radványi Róbert 1973. évf.

A Magyar Posta Zrt. Központi 
Területi Igazgatósága Budapest 
– Újpest 1 postára (IV. kerület) és 
körzetébe KERÉKPÁROS KÉZ-
BESÍTŐ munkakörbe munkatár-
sakat keres.

A munkakör betöltésének feltétele:
•  kézbesítő munkakörben 8 általános iskolai 

végzettség,
• kerékpározni tudás
•  bejegyzésmentes erkölcsi bizonyítvány 

szükséges.

Előnyt jelent: társaság által elfogadott szakké-
pesítés, mely belső képzés során elsajátítható.

Bérezés: megegyezés szerint.

A MUNKAKÖR BETÖLTHETŐ AZONNAL.
Betanítást biztosítunk, előzetes szakmai ta-
pasztalat nem szükséges.

A munkakörrel kapcsolatban információt ad: 
Pátrovics Zsuzsanna
E-mail: patrovics.zsuzsanna@posta.hu
Telefon: (30) 771-1525
Jelentkezési cím: 1041 Bp., IV, István út 18.

TISZTELT SZÜLŐK!
Az általános iskola után a középiskola 9. 
osztályából bármely okból kimaradt 14-15-
16 éves újpesti lányokat és fi úkat nappali 
tagozatos, egyedi tanrendű vendéglátóipari 
szakközépiskolába beiskolázzuk. A képzés 
térítésmentes. Jelentkezni személyesen és 
szülővel együtt: szerdánként 17 órától a 
Rácz Gyöngyi Közösségi Központban (1043 
Bp., Tél utca 52.) Molnár István Gábor

Szerelmesek, 
figyelemĪ

Az Újpesti Napló ebben az évben is segít a szerelmesek-
nek! Örömmel közvetíti február 15-én megjelenő lapszá-
mának oldalain a Bálint-, azaz Valentin-napi üzeneteket.

A néhány soros, névvel vagy jeligével ellátott üzeneteket 
a már megszokott módon várjuk a szerkesztőségbe.

Leveleiket február 12-ig a szerencsi.csilla@ujpestimedia.hu 
e-mailre, postán feladva vagy személyesen az Újpesti 
Napló címére (1045 Bp., Erzsébet utca 8.) juttassák el. 
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Az ÚJPESTI SZENT ISTVÁN TÉRI PIAC 
és VÁSÁRCSARNOK ajánlatai

2018. január 18–24.
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A Nagycsarnokban Hajdú Vendel András őstermelőnél sütőtök 300 Ft/kg | cékla 298 Ft/kg | burgonya 198 Ft/kg.
A Nagycsarnokban a Lila Répa Kft.-nél mandarin 200 Ft/kg | birsalma 400 Ft/kg | sörretek 150 Ft/cs | citrom 350 Ft/kg.
A Nagycsarnokban Tóth Zoltánnál kápia paprika 600 Ft/kg | fejeskáposzta 160 Ft/kg | sárgarépa 200 Ft/kg | gyökér 400 Ft/kg | burgonya 700 Ft/5 kg.

TOVÁBBI ZÖLDSÉG- ÉS GYÜMÖLCSAKCIÓK

A Nagycsarnokban a Vadász Kamrája Kft.-nél vaddisznószalámi 5150 Ft/kg | paprikás vaddisznószalámi 5350 Ft/kg | vadászszalámi (szarvas hús) 5150 Ft/kg | őzszalámi 5090 Ft/kg.
A Virágcsarnokban a Kedves Hentesnél lecsókolbász 780 Ft/kg | hajdúsági parasztkolbász 1099 Ft/kg | füstölt csemegeszalonna 1099 Ft/kg | véres-, májashurka 1099 Ft/kg |
házi parasztmájas 1380 Ft/kg.
A Virágcsarnokban a Mátyás-Hús Kft.-nél pulykamellfi lé 1599 Ft/kg | kacsacomb 2299 Ft/kg | kacsamell 2999 Ft/kg | bőrös malac 899 Ft/kg | bőrös malaclapocka- és tarja 899 Ft/kg |
bőrös malaccomb, karaj és császár 999 Ft/kg.

TOVÁBBI HÚSAKCIÓK

BŐRÖS MALACCOMB
Mátyás-Hús Kft.-nél

999 Ft
/kg

CÉKLA
Hajdú Vendel András őstermelőnél

298 Ft
/kg

FÜSTÖLT CSEMEGESZALONNA
Kedves Hentesnél

1099 Ft
/kg

 
ÚJ PIAC ÉS VÁSÁRCSARNOK ÉPÜL!

AZ ÉPÍTKEZÉS IDEJE ALATT A RÉGI PIAC MINDEN NAP ÜZEMEL. 
A FORGALMIREND-VÁLTOZÁST KÖVESSE AZ UJPEST.HU/PIAC OLDALON.

PIAC PLACC FÉLFOGADÁSI IDŐ:
KEDD 9.00–11.00, CSÜTÖRTÖK 13.00–15.00 ÓRA KÖZÖTT.
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SÁRGARÉPA
Tóth Zoltánnál

200 Ft
/kg

HAMAROSAN INDUL A PIAC PLACC!
Az idei regisztráció január 16-án kedden kezdődik, személyesen és online is!!

A Nagycsarnokban Klemovics Kálmán őstermelőnél vegyes méz 2000 Ft/kg | levendula-, hársméz 2000 Ft/kg | sárgabarackdzsem 1000 Ft/üveg.
A Nagycsarnokban Dóka Erzsikénél savanyúkáposzta 360 Ft/kg.
A Kiscsarnokban az Ungarische Sauer Kft.-nél répasaláta 740 Ft/kg | házi reszelt torma 400 Ft/200gr.

EGYÉB AKCIÓK
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Ú J P E S T I  N A P  L Ó

ÁLLÁSLEHETŐSÉG
POMÁZON

Pomázi Ipartelepen 
működő műanyag 

fröccsöntő kisüzem 
munkatársakat keres.

MUNKAKÖRÖK:
gyártósori minőségellenőr, 
műszakvezető, gépbeállító

Jelentkezés: 06 30 99 00 230,
e-mail: offi ce@baloghkft.com

Csatlakozz Te is az

 Újpest-
Káposztásmegyer 

Facebook-oldal 
kedvelőihez, és legyél 
Újpestből percrekész. 

Az újpesti rendezvények 
mindegyikéhez külön 
Facebook-esemény is 

készül, hogy 
senki semmiről ne 

maradjon le. 

Ingyenes jogsegély-
szolgálat 2018-ban is
Budapest Főváros IV. kerület Újpest Önkormányzat Pol-
gármesteri Hivatala – a korábbi évekhez hasonlóan – 
2018-ban is gondoskodik ingyenes jogsegélyszolgálat 
biztosításáról Budapest Főváros IV. kerületének (Újpest) 
lakosai részére. 2018. január 8. napjától, minden má-
sodik héten hétfőn, 9:00-11:00 között biztosított lehe-
tőség jogsegélyszolgálat igénybevételére. A jogsegély-
szolgálat helye: 1041 Budapest, István út 14., földszint 
27. számú iroda („régi” Városháza épülete.)

A részvételhez továbbra is előzetes bejelentkezés 
szükséges, ezért kérem, hogy előzetesen dr. Kocsis 
László ügyvédnél, a 06 30 55 77 864-es telefonszámon 
szíveskedjenek időpontot foglalni.

Megértésüket és együttműködésüket köszönöm. 
 DR. TAHON RÓBERT jegyző                                                  
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